ITpaduk KBaapaTMIHOM HKITVI

coAepKaIlmnemn IIePEMEHHYVIO 110/ 3HaKOM

A0COAIOTHOM BeANYNHDI.

SHaHue Mmoavko mozoa

3Hanue, Kk0z20a oHo npuoOpemeno
YCUAUAMU

C60€el MbICAU, A He NAMAMDb1O0.

/. H. Toarcmoii.




OcHoeénbvie onpedererus U c60UcCmea

DyHKU U, ONpedersemast YOPMYAOU Y=ax>+6x+c, 20e X U Y
nepeMetitivle, a napamempuvl a, 6 u ¢ — Ato0bvle
deticmeumervivle uucaa, npudém a#0, Hasvieaemcs
K6a0pamuyHou.

ADCOMOMHOT 6eAUNUHOU HEOMPULATNEADHOZ0 YUCAA
HA3LL6AEMCSL CAMO MO YUCAO, ADCOAMOMIHOU 6EAUNUHOU
OMPULAMEALHO20 YUCAA HASLLEAETNCS NPOMUEONOA0XKHOE eMY

NOAOKUMEADHOE YUCAO.
X, eciu x>0,

=

—x, eciu x<0

Ceoiticmea:

1.1al >0,

2. lal?=qa2
3.labl=lal-1bl,

4, la/bl=lal/lbl, b#0




[Tocmpoenue zpaduxa AuHeuHoOU GYHKUUU, codeprkaneli
nepemerHy0 nod 3HAKOM MOOYASL.

If(x)=1x-11.

x = 1- xopenv
NOOMOOYADHOZ0
8LIPAXKeHUSL.

Boszvmem x=0, (0<1) u
x=2, (2>1).

Buiuucaas ¢pynxyuu 6
mouxax 1,0 u 2,noryuaem
paPux, cocmosuil u3
J8Yx ompe3Kos.




2) fix)=x-11+[x-21.
Buiuucass snaverue

PYHKUUU 6 MOUKAX

1,2, 0u3,
noAyuaem papux,
COCIOSIUM UL U3 mpex
0MpPe3K08 NPAMblX.




ITocmpoetue zpapuxa xeadpamuunon Gynkyuu,
codepokawiell nepemeHtyto nod 3HAKOM MOOYA

Ha npumepe pynxuyuu y = x >-6x +5 paccmompum
6CEE03MOXKHDLE CAYUAU PACHOAOKEHUS MOOYASL.
y=lx?—6x+5

y=Ilx1%=6x+5

y=x2—6Ilx| +5

y=Ilxl?2-6lxI+5

y= |lx?—6x| +5

y=Ilx2-6lx| +51
y=x’-l6x+5]

lyl=x*—6x+5
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[Tocmpoum zpapux Pyrkuuu y = lx % — 6x +51

IoAvsysico onpedereriem MOOYASL, PACCMOMPY M ARa Faruag:

vt )

éY

1) X sl 6x +5= 0, mozda y= ><2 —

6x +5.BvideAum sce mouxu

napaooAvl ¢ HeOMpuUaAmeAbHOU
opoUHAMOT

2) x2 — 6x +5<0, mozda y=-(x 2_ 6x +5)

UAU -xz +6x -5>0, y= -x2 + 6x -5.




Paccmompum zpapux pynxuuu y = lx|?—6x +5

T.x. |x1?=x% , mo pynxyus
y=lxl2—6x+5

cosnadaem ¢ PpyHKUuUel

Y =x%6x+5 ,a, 3Hauum,
umerom 00UH U mom xe

pagux.
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Paccmompum zpadux pynxyuu y=x>—-61x| +5

[ToAv3ysco onpederetiuem MOOYAS, PACCMOMPUM 064 CAYHUAL:

DI Iycmo x20, mozda y= x? - 6x +5.
[Tocmpoum napabory y=x?-6x+5u
006edém my eé uacmo, Komopas
coomeemcmeyem HeompuameAbHoiM

SHAYEHUSIM X, M.€. HaCb, paAcrioOA0KEHHYTO0

..... 55 .432H0
npasee ocu Oy 105875 U

2)[Tycmo x<0, mozda y= x?+ 6x +5.

o

WG?BMU’

B moii e Koopduramtoii nAOCKOCMUY NOCMPOUM napadory

ok

Y = X? +6x +5 u 006edém my e¢ wacmo, KOMopas coomeemcni

(

OMPUUANEADHVIM SHAYEHUIM X, 1.€. YACb, PACHOAOKEHHYIO
Aesee ocu Oy. Obsedéntvie uacmu napaboA émecme o0pasytom

I'pagpux pynxuuu y=x2-6lxl +5




Paccemompum zpapux pynxuuu
y=|x12~-6lx|+5.

T.x. |x1?=x% , mo pynxyusa y=x12-61x| +5
cosnadaem ¢ pynxyuen y =x2-6lx| +5
(cm nped. npumep)




[Tocmpoum zpagux pynxyuu y = 1x2 —6x1| +5

l_;Y

Dy =x?-6x

2)y=|x%- 6x|

3)y=1x%-6x|+5




[Tocmpoum zpagux pynkuuu y= 1x2 -6lxl +51.

1) y=x?-6lx| +5 (paccmompeno 6 10 caaiide)

2= 8= 61x| +51

12 10 € 6




[Tocmpoum zpapux pynkuyuuy=x 2-léx+51.

1)Haiidem nyaru pynxuuu: y =6x +5, 6x + 5=0, x=- %.
2) Paccmompum d6a cAyuasi:

1)6x+5>0, m.e. x > —%, , Mmoz20a pyHKU U
npumem 6ud y =x? - 6x -5.

2) 6x+5<0, m.e. x < -%, mozda pyHKyus
npunumaem 6ud y =x*+ 6x +5.

2 4 6 g8 10 12

3)[locmpouru zpapux GyHKUUU
y=x 2-l6x+5|.




Pasercmeo 1y|=x % — 6x +5 He 3adaem Pynryuu m. x. npu

x £ — 6x +5 >0 umeem 2 3HaueHus , COOMEEMCMEYOUUX OAHHOMY 3HAUEHUTO
, anpu x 2 —6x +5 <0, Hu 00H020 Makoz0 3HaveHus. ['padux darHozo
pasHeHus Cmpoumcs max:

Omopacviéaem my 4acmo paPuxa , Komopas AeXXum Huxe ocu

OX, a ocmaguiyrocs 4acmv CUMMEMPUUHO 0modpaxaem

DimHocumeAvio ocu Ox.

DIIpu x>— 6x +5 >0, y=x? — 6x +5

2)npu x*— 6x +5 <0, y=-(x>— 6x +5)
3) Ilocmpouru epadux pyHKyuu

lyl=x2—6x +5




Bovisodvi:
1)Aasa nocmpoenus epaguxa pyrxuuu y = |f(x)| , nado
coxparumo my uacmo paduxa pyrnxuuu y = f(x), mouxu
Komopou Haxodamcs Ha ocu Ox uru evtuie ocu Ox, u
CUMMEMPULHO OMPasumo omrocumeivo ocu Ox my uacmo
epaguxa pyrxuuu y = f(x), Komopas pacnoroxeHa Huxe ocu
Ox.

2) Ars nocmpoerius zpaguxa y = f(1x1) nado coxparumo my

yacmov epagpuxa pynxyuu y = f(1x|), mouxu xomopou na ocu
Oy uAu cnpasa om Heé U CUMMEMPULHO OMPA3UNDb MY UACTHD
epapuxa omuocumervHo ocu Oy.
3) Umobvr nocmpoumo zpapux ypasnerus |yl= f(x) nyxto:
Omopocumo my wacmo zpaPurxa , Komopas AexKurm Huxe ocu
Ox, a ocmaguiytocs 4acmo CUMMEMPULHO 01mo0pasumo
omHocumervio ocu Ox




y=(|x| -1)*, 20e -3 <x<3
. x=0, 20e 0 < y<8
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2| x1248, 20e -2<x<2
y=4, 20e -2<x<2

Dy=21x12
2)y=-21x12
3)y=-21x12+8
-2<x<2

4)y=4, 20e
-1,4<x<1,4




y=-(lx1-1)* +8 , 20e -3 < x<0 3.

1)y=(1x|]-1)* , 20e -3 < x<0 a}
2) y=-(Ix]-1)*, e2de -3 < x<0 |
3) y=-(x|]-1)* +8, 20e -3 < x=<0

;543210123 45°¢




y=x2t(ly-41-2) =4,20e0<y<8, x=0

-
o

x24y2=
1) y=t+/4-x 2, 0<x<2
2)y=t \J4-x =6
3)y=*x\J4-x +2
4)x=0, 0<y<S8
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=(x-1.5)°+4, 0,4
<x<2,6

y=(x-1.5)°,

0,35 < x<2,64
x=0,35,2<y <8
y=8, 0,35 < x<2,5
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1.y=x*+4, -2 < x<2
2. y=x° ,-1<x22
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1) y=-21x1+8

2)Y=0, -3 < x<3

3) y=-x"+9, -3,2 < x<-3
4) ) y=-x*+9, 3 <x<3,2







Dy=(lx1-1)*,-3<x<3
2)x=0, 0<y<8
3)y=x2+ 2,5x, 2<x<2,5
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Dy=- (x-5)°+8, 0,4
<y<2,6

2)y=(x-5)° +4,4, 0,4
<y<2,6

3)y=(x-1,7)°,0,355x<2,5
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Dy=- (x-5)°+8, 0,4
<y<2,6

2)y=(x-5)° +4,4, 0,4
<y<2,6

3)y=(x-1,7)°,0,355x<2,5
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